
Хмельницький національний університет увійшов у ТОП-50

ЗВО України

24.06.2025

України

Днями Центр міжнародних проєктів «Євроосвіта»,  у партнерстві з міжнародною

групою експертів IREG Observatory on Academic Ranking and Excellence,  презентував

дев’ятнадцятий академічний рейтинг закладів вищої освіти України «Топ-200 Україна

2025».

Як зазначається на сайті “Євроосвіта”, під час укладання цьогорічного рейтингу

експерти враховували сучасні тенденції трансформації вищої освіти, яка перебуває у

стані глибоких змін, зумовлених як структурними реформами, так і масштабними

втратами, спричиненими повномасштабною військовою агресією проти України.
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У роботі над рейтингом були взяті до уваги  Берлінські принципи, схвалені

учасниками другої наради IREG  , а також  рекомендації IREG за підсумками

конференції 2024 року.

Головний висновок конференції IREG-2024: штучний інтелект уже сьогодні істотно

трансформує вищу освіту – від викладання та дослідницької діяльності до систем

оцінювання університетів – і починає впливати на саму методологію формування

академічних рейтингів. Експерти зійшлися на думці, що в епоху стрімких технологічних

змін найважливішим стає не лише пошук відповідей, а й формулювання правильних

запитань – саме вони визначатимуть майбутнє академічної спільноти та

справедливість її оцінювання.

З огляду на це, при формуванні рейтингу «Топ-200 Україна 2025» було посилено

увагу до показників, які відображають  вплив штучного інтелекту  на: дослідницьку

діяльність, інноваційну активність, соціальний вплив університетів.

Серед міжнародних систем, що найповніше враховують ці ефекти, вирізняється THE

University Impact Rankings 2025, у методології якого вже впроваджено сучасні AI-

інструменти, зокрема  великі мовні моделі (LLM), для автоматичного аналізу й

перевірки релевантності поданих університетами даних. Це суттєво підвищує точність

і прозорість оцінювання.

Крім того,  рейтинг Webometrics  у поточному виданні був  замінений  на більш

структурований і репрезентативний індикатор –  SCImago Institutions Rankings,

методологія якого оновлена у 2024 році. Вона базується на трьох ключових

компонентах:

• Research (50%) – дослідницька активність, зокрема зростання кількості публікацій

і патентів, пов’язаних з AI;

•  Innovation (30%)  – інноваційність, що оцінюється через кількість AI-патентів і

цитувань у патентах;

•  Societal (20%)  – суспільний вплив, що враховує зростаючу присутність

університету в інтернет-просторі та наукових платформах, значною мірою завдяки

використанню AI технологій.

Хмельницький національний університет цьогоріч покращив свої позиції у

рейтингу “ТОП 200 Україна”, посівши 49 місце, на противагу минулорічному 54-му. 

Варто зазначити, що це найвище місце в рейтингу серед інших ЗВО Хмельницької

області:

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка — 109 місце;
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Подільський державний університет — 133 місце,

Національна академія Державної прикордонної служби України ім. Богдана

Хмельницького — 158 місце;

Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова  —161 місце;

Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія — 193 місце;

Навчально-реабілітаційний заклад вищої освіти “Кам’янець-Подільський

державний інститут” — 196 місце.

Тримаємо освітній фронт!

Працюємо задля перемоги!

Все буде Україна!

Відділ зв’язків з громадськістю

(за матеріалами сайту Євроосвіта)

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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